
 

Verstärkung für die VfB Stuttgart Arena Betriebs GmbH gesucht! 

 
Mit über 45.000 Mitgliedern ist der VfB Stuttgart heute der mit Abstand größte Sportverein in 

Baden-Württemberg. Doch der VfB Stuttgart ist mehr als ein Sportverein. Im Lauf seiner langen 

und bewegten Geschichte hat er sich zu einem bedeutenden sportlichen Aushängeschild mit 

hoher Identifikationskraft entwickelt und ist fester Bestandteil des Alltags und 

Herzensangelegenheit vieler Menschen in Stuttgart, der Region und ganz Württemberg.  

 

Die Unternehmenseinheit „Arenabetrieb und Dienstleistungen“ verantwortet neben dem 

Veranstaltungswesen mit ca. 400 Drittveranstaltungen im Jahr auch den Betrieb der Mercedes-

Benz Arena und des Clubzentrums, wozu auch die Haus- und Platztechnik des VfB Stuttgart 

gehören. 

 

Wir suchen ab dem 01.04.2017 bis 31.08.2017  

einen Praktikanten (m/w) 
für unseren Fachbereich „Greenkeeping“. 

 

 

Ihre Aufgaben:  
 

 Unterstützung des Greenkeepings in der Mercedes-Benz Arena und dem Clubzentrum bei 

der Rasenpflege und Umsetzung der Pflegepläne 

 Unterstützung bei der Pflege des Maschinen- und Fuhrparks 

 Vor- und Nachbereitung der Spieltage in der Arena und im Clubzentrum 

 
Ihr Profil:  
 

 Sie sind interessiert an Agrarwissenschaften oder verfügen über ähnliche Qualifikationen 

und haben großes Interesse an den gestellten Aufgaben. 

 Idealerweise haben Sie bereits erste Erfahrungen im Greenkeepingbereich oder im 

Garten- und Landschaftsbau gesammelt.  

 Sie sind motiviert und können anpacken, wo Arbeit anfällt. 

 Als Teamplayer sind Sie verlässlich und gewissenhaft, verfügen über Organisationstalent, 

zeigen gerne Einsatzbereitschaft und haben eine hohe Auffassungsgabe.  

 Wenn Sie darüber hinaus noch sportbegeistert sind, freuen wir uns über Ihre Bewerbung.  

 

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt?  

Bitte senden Sie Ihre vollständige Online-Bewerbung bis zum 15.02.2017 an unsere 

Personalabteilung, Frau Yvonne Kosian-Räker (personalabteilung@vfb-stuttgart.de). 

 

Wir freuen uns auf ein Gespräch mit Ihnen! 


